

一天三场马拉松

体育彩票与跑者欢乐同行

3月31日,河南、浙江、广东分别举行了马拉松赛事,都得到体育彩票的助力支持。其中,郑开国际马拉松已举办十三届,一直得到体彩公益金的大力支持,参与比赛的跑者越来越多,大家共同参与长跑活动、参与体彩互动游戏,享受到体彩公益带来的“福利”。 ■专题整理 艾禾



河南:持续助力郑开国际马拉松

3月31日,由中国体育彩票公益金支持的第十三届中国郑开国际马拉松赛在郑州鸣枪,河南省体彩中心再次助力该项大型国际性群体赛事。据悉,13年来该赛事参赛人数累计超过40万人次,郑开国际马拉松已成为国内最具人气的国际马拉松赛事之一。

当日,河南省体彩中心分别在郑州和开封组织了由省中心工作人员、分中心工作人员、销售人员代表和购彩者代表组成的200人和80人的两支体彩参

赛队,并在5公里马拉松嘉年华现场搭建了品牌展台,配以各种节目表演、互动问答等活动。

在郑开5公里小马拉松嘉年华现场,河南省体彩中心组织的品牌展示活动火热进行,激情的舞蹈、动感花式篮球表演、有趣的体彩知识问答,还有体彩即开型彩票可以让参与者体验中奖的乐趣。

一位前来参与互动问答的市民说,“我非常喜欢体育彩票,每年都会跑完5公里小马拉松后参加体彩活动。”

在全马、半程马拉松终点,河南省体彩中心设计制作了体彩元素与郑开马拉松完美结合的拍照背景墙,供广大跑友记录自己顺利完成第十三届郑开国际马拉松赛半程或者全程的美好瞬间。

此外,在赛场内外隔离板、开幕式背景板、公里提示牌等物料上,随处可见体彩元素。体育彩票通过全方位的宣传和参与,展示了中国体育彩票履行社会责任、支持全民健身的公益形象。

浙江:中外选手欢聚追潮马拉松

3月31日,2019海宁国际追潮马拉松赛在浙江举行,1300多名中外参赛者集结在钱塘江北岸,在美如画的主赛道翁金线上放飞心情。作为这次比赛的公益合作伙伴,嘉兴市体彩中心为参赛者准备了一份小惊喜,邀请大家一起参与到体彩公益事业中来。

62岁的周先生第一次跑马拉松,“我最大的爱好就是跑步,去年想参加但有顾虑,怕跑不下来,今年决定过来试试,量力而行

就好。”领取参赛包时,他看到了小惊喜——包里有两张面值5元的即开型体育彩票,“跑完再刮开看看,希望自己有个好运气。”

嘉兴体彩送出的这份小惊喜,不仅有可能给选手们带来好运气,更重要的是让他们在参与赛事的同时为体彩公益事业助力。此外,选手的参赛服上都印有体彩标志。嘉兴体彩在现场进行了公益地面推广活动,设置了免费抽奖等环节,为参与者送上运动毛巾等小礼物。



广东:两万跑友齐聚肇庆马拉松

3月31日,2019肇庆国际马拉松在广东省肇庆市牌坊广场鸣枪。本届赛事是肇庆举办的第五届马拉松活动,吸引了来自全球15个国家及地区的21383名选手报名参赛。奥运冠军冼东妹、杨景辉以及国家女篮队员李月汝等参与活动。肇庆体彩组队参赛。



● 短评

马拉松跑出体彩范儿

■ 艾禾

近期,多项马拉松赛事在全国各地陆续进行,其中很多赛事中都出现了体育彩票的身影。体彩或为赛事冠名、或为赛事服务,丰富多彩的互动内容给跑者和观者带来幸运与惊喜的同时,也让马拉松赛事跑出了体彩范儿。

体彩从业者组队参赛。在郑开马拉松和肇庆马拉松比赛现场,都出现了体彩队伍。体彩从业者组团参赛,身体力行地倡导全民健身。

体彩志愿者为比赛服务。在各地举行的马拉松比赛场外,频现体彩志愿者忙碌的身影,他们搭建拍照背景墙,供完赛选手拍照留念,为参赛者和观众提供服务。

体彩为参与者送出幸运。体彩工作人员在现场搭建摊位,为参赛者或参与者送上即开票等小礼物,让他们体会到中奖的幸运与惊喜。

近期,马拉松赛事还将密集进行,各地体彩的参与,让马拉松赛事跑出了体彩范儿,让更多人共享体育彩票的公益成果。